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SMS
„LOMTALANÍTÁS”: A közterü-
let-felügyelőket naponta látom 
a belvárosban a munkahelyem 
ablakából – kettesével, hármasá-
val sétálgatnak. Sajnos azonban 
a lakóhelyem környékén soha 
nem szoktam látni, hogy járőr
öznének. Pedig Kertvárosban 
is lenne bőven feladat: a házak 
közötti zöldterületek olyanok, 
mint egy aknamező – tele van-
nak kutyaürülékkel. Nyugodtan 
szennyezhetik a gazdák a zöld-
területet, mert abban biztosak 
lehetnek, hogy az esti kutyasé-
táltatás alkalmával nem fognak 
találkozni a hatóság embereivel. 
Szerintem egyébként ugyanez a 
nappali időszakra is igaz. Talán 
Kertváros nem tartozik a hatás-
körükhöz? A lomtalanítással is 
gond van. Nincs itt az ideje, de ez 
nem mindenkit érdekel. Lomok-
kal tele a kukák környéke.
„ROLLER”: Valaki említette, 
hogy a traumatológusok szerint 
a 15 év alatti gyerekeknek nem 
szabadna engedi, hogy elektro-
mos rollert használjanak. Nem 
véletlenül mondják ezt az orvo-
sok – naponta találkoznak súlyos 
sérülésekkel, amik a rollerezés 
következményei. A szülőket nem 
értem. Ők nem féltik a gyereke-
iket? Vagy az van, amit a gyerek 
akar? Milyen nevelési elvek 
ezek? Ha nem foglalják a tiltást 
jogszabályba, akkor a szülők 
felelőssége, hogy ne engedjék 
a gyerekeiket rollerezni. Vagy 
ellentmondani a gyereknek 
manapság már elképzelhetetlen? 
Milyen világot élünk?
„SZÁRAZSÁG”: Jó eséllyel idén 
is aszályos nyarunk lesz, így van 
ez már több éve. Az esővíz gyűj-
tésére sokkal nagyobb hangsúlyt 
kellene fektetni. Ahogy a nap-
elemekre lehet pályázni, úgy jó 
lenne nagyon, ha esővízgyűjtők 
telepítéséhez is lenne központi 
segítség. Nyáron nagyon nagy 
hasznát venné mindenki, akinek 
kertje van.
„TELEFONFÜLKE”: Egy hajlék-
talan szunyókált az egyik urán-
városi telefonfülkében a minap. 
Gondoltam is magamban, hogy 
legalább van, aki használja vala-
mire a fülkét. Nem hiszem, hogy 
manapság bárkinek is eszébe jut 
telefonfülkéből telefonálni. Méri 
egyáltalán valaki, hogy men�-
nyire kihasznált a szolgáltatás? 
Csúfítja csak a kopott fülke a 
városképet.

(A szerkesztőség fenntartja magának 
a jogot, hogy a beküldött SMS-ek közül 

válogasson, a leveleket rövidítve, 
szerkesztve közölje. Az itt megjelenő írások nem 
a szerkesztőség véleményét tükrözik. Az írásokat 

nem őrizzük meg és nem küldjük vissza.)

Jogos a büntetés, ha az utas 
nem használja a biztonsági övet
Olvasom, hogy egy hazánk fia 
nagyon fel van háborodva azon, 
hogy őt, mint utast, egy közúti 
ellenőrzés során megbüntették a 
rendőrök. Nagyon jól tették, mert 
nekik az a dolguk, hogy a reni-
tens egyéneket rendreutasítsák, 
még akkor is, ha a törvényeket 
messze kerülő egyénnek ez nem 
tetszik. A panaszosnak üzenem, 
hogy 2025 júliusától változtak a 
jogszabályok, melynek során 
az utas is felelősségre vonható, 
amennyiben a hátsó ülésen nem 
használja menet közben a biz-
tonsági övet. Elsősorban a gép-
jármű tulajdonosa felelős, utána 
a gépjármű vezetője, majd pedig 

az utas, a törvényben leírtak 
betartásáért.

A törvényeket nem mások-
nak írták, hanem mindenkinek. 
Gondolom, ha baleset történne, 
akkor a hátsó ülésen biztonsági 
öv nélkül utazó lenne az első, aki 
kártérítést követelne a gépkocsi 
vezetőjétől – már ha életben 
maradna az utas.

Azon sem kell háborogni, 
hogy a jogalkotók döntenek 
ebben a biztonsági öv használa-
tának a szabályairól, felelősség-
gel, mindannyiunk érdekében. 
Mert ha valaki megsérül, akkor 
a gyógyítását a társadalombiz-
tosító fizeti a mások pénzéből. 

Ha maradandó a sérülés, akkor 
a rokkantsági nyugdíjat megint 
csak a társadalom fizeti annak, 
aki nem törődött a saját egész-
ségével.

Nem háborogni kell, hanem 
be kell tartani a szabályokat. 
Az, hogy mások szabályt sérte-
nek – amivel a Postabontásban 
panaszkodó megbüntetett utas 
példálózott – senkit nem jogo-
sít fel arra, hogy ő is ezt tegye. 
Nem másra kell hivatkozni, 
hanem felelősségteljesen kell 
viselkedni. A másoknál tapasz-
talt szabálysértések esetén a 
jelenlévő rendőr valószínűleg 
intézkedni fog, de az nem lehet 
senkitől elvárás, hogy mindenki 
mellé egy közlekedési rendőrt 
állítsanak. Amennyiben ilyet 
észlelne a hősünk, akkor ott 
kell felháborodni és szólni a sza-
bálysértés elkövetőjének, mert 
ebben az esetben, így, nagyon 
disszonáns ez a stílus és hozzá-
állás, valamint a sajnálatra váró 
apellálás. Tanácsom a panaszko-
dónak, hogy először a törvények, 
és csak utána az ének. A saját 
ház előtt kell először sepregetni.

� Név és cím a szerkesztőségben
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Mozi
Apolló Mozi (Perczel M. u. 22.) A vi-
lág leggazdagabb asszonya (17.30), 
Hegyizene 2. (18.00), Az idegen 
(20.00), Renoir (20.00).
Uránia (Hungária út 19.) A Hail Ma-
ry-küldetés (17.15, 20.10). 
Cinema City (Megyeri út 76.) A Hail 
Mary-küldetés (13.40, 15.30, 16.50, 
18.40, 20.00), Agyugrász (13.30, 
15.45, 18.00), Beléd estem (13.00, 
17.45), Halálsíp (16.20, 19.45), Ho-
gyan lopjunk vissza egymilliót? 
(13.00, 18.30, 20.15), Itt érzem ma-
gam otthon (13.00, 14.30, 17.00, 
19.30, 20.30), Magyar menyegző 
(15.00), Pipiána Hoppsz és a mor-
mota titka (13.00, 15.00, 17.15), 
Reminders Of Him – Emlékek róla 
(13.00, 15.20, 17.40, 20.00), Sikoly 
7. (20.10), Stray Kids: The Domina-
te Experience (13.30, 17.15), Üvöltő 
szelek (15.00).

Színház
Pécsi Nemzeti Színház (Színház tér 
1.) A király beszéde (19.00).

Koncert
PKK Apáczai Művelődési Ház 
(Apáczai körtér 1/D.) Ludovico Ei-
naudi Music – Gyertyafényes kon-
cert (19.00). 

Turmix
Civil Közösségek Háza (Szent Ist-
ván tér 17.) Papp Csaba: „Álmomban 
láttalak” című fotókiállítása. Megte-

kinthető 2026. március 31-ig hétköz-
napokon 9–16 óra között.
JPM Természettudományi Mú-
zeum (Szabadság u. 2.) Baglyok és 
Emberek.  A Rippl-Rónai Múzeum 
Baglyok és Emberek című vándorkiál-
lítása, amely e különleges ragadozók 
világát és az emberhez fűződő kap-
csolatukat mutatja be. A kiállítás meg-
tekinthető 2026. május 31-ig, keddtől 
szombatig 10.00–16.00 óráig.
JPM Zsolnay Múzeum  (Káptalan 
u. 2.)  Tűzben született lótuszvirá-
gok – Egyiptizáló alkotások a Zsol-
nay-gyárban. A tárlat a Zsolnay-gyár 
ókori Egyiptom inspirálta alkotásaira 
irányítja a figyelmet. A kiállítás meg-
tekinthető 2026. április 30-ig keddtől 
vasárnapig 10.00-től 18.00 óráig.
Művészetek és Irodalom Háza 
(Széchenyi tér 7–8.) A fényképek 
új korszaka előadás-sorozat – 2. 
Fotóelmélet. Dr. Házas Nikoletta esz-
téta, művészettörténész előadás-so-
rozata (18.00). 
Tudásközpont  (Universitas u. 
2/A.)  Zenedoboz – ajánló váloga-
tás a zeneműtár dokumentumaiból. 
100. születésnapját ünnepli Kurtág 
György magyar zeneszerző, zongo-
raművész és zenepedagógus. A ne-
véhez kapcsolódó dokumentumokból 
válogatott minikiállítás megtalálható a 
Zeneműtár bejáratánál (10.00).
Zsolnay Negyed (Planetárium) 
Kalandozás a csillagos égbolton. 
Digitárium segítségével egy pontos 
égboltképet kap a látogató (16.00). 

Programsoroló

Pécsi Nemzeti Színház: A király beszéde FOTÓ: PNSZ

Vízállás
Mohács 193 cm, apadó, 10,6 fok
Őrtilos –79 cm, apadó, 10,0 fok
Barcs –107 cm, áradó, 10,5 fok
Szentborbás –36 cm, áradó, 10,7 fok
Drávaszabolcs 5 cm, áradó, 10,7 fok

A NÉMET GAZDASÁG TÖBB SZEKTORA STAGNÁL, SŐT EGYES TERÜLETEKEN VISSZAESÉS IS TAPASZTALHATÓ

Sok fiatal elhagyja Németországot
Első alkalommal szervezett 
nyilvános városi rendezvényt 
a Mathias Corvinus Collegium 
(MCC) a baranyai kisvárosban: 
a bólyi Erzsébet Vigadó dísz-
termében tartott előadást dr. 
Bauer Bence, a Magyar–Német 
Intézet az Európai Együttműkö-
désért igazgatója.

BÓLY

MW

„Az a kép, amelyet a német köz-
szolgálati médiában Magyar-
országról festenek, valójában 
inkább Németországra igaz, 
nálunk pedig ennek éppen az 
ellenkezője figyelhető meg” 
– fogalmazott előadásában a 
szakértő.

Dr. Bauer Bence „Mítosz és 
valóság – magyar–német köl-
csönhatások” című előadá-
sában arról beszélt, hogy az 
egykor mintaként emlegetett 
Németország jelentős változá-
sokon ment keresztül az utóbbi 
időszakban.

Mint fogalmazott, a német 
gazdaság több szektora stag-
nál, sőt egyes területeken 
visszaesés is tapasztalható. 
Hozzátette: a korábban stabil, 
munkaalapú társadalmi modell 
is meggyengült, miközben az 
állam jelentős forrásokat fordít 
olyan csoportokra, amelyek 
nem vesznek részt a munka-
erőpiacon.

Az előadó kitért az elvándorlás 
kérdésére is. Elmondása szerint 
nemcsak a korábban sikeres 
német vállalatok és gyárak, 
hanem a fiatal értelmiségiek 
egy része is elhagyja az orszá-
got. 

„Sok esetben éppen Magyar-
ország felé veszik az irányt. 
Érdemes elgondolkodni azon, 
hogy valójában hol is vannak 
komoly problémák” – jegyezte 
meg. Dr. Bauer Bence szerint 

Németországban jelentősen 
megemelkedtek a rezsiköltsé-
gek és a lakhatási árak, míg 
Magyarországon – a kormány-
zati intézkedéseknek köszönhe-
tően – kiszámíthatóbb környe-
zetben élhetnek az emberek.

Úgy véli, több területen is 
érdemes összevetni a két ország 
teljesítményét, például a vasút-
hálózat, az internetszolgáltatás 
minősége, az infrastruktúra-fej-
lesztések üteme, a kábítószer 

elleni fellépés vagy akár a szó-
lásszabadság kérdéseiben. Állí-
tása szerint ezekben az össze-
hasonlításokban Magyarország 
kedvezőbb helyzetben van.

Az előadó egy statisztikára 
is hivatkozott, amely szerint a 
német lakosság közel háromne-
gyede úgy véli, az állam nem 
képes megfelelően ellátni fel-
adatait. Hozzátette: a migrációs 
folyamatok jelentős anyagi ter-
het jelentenek, miközben sze-

rinte az integráció nem valósul 
meg megfelelően. Emellett 
szólt a kábítószer-politikáról, a 
„woke” jelenségről és az egyhá-
zak szerepének átalakulásáról 
is.

„Mindeközben rengeteg 
diák már nem beszél németül. 
Érdemes ezt összevetni a hazai 
viszonyokkal. Úgy gondolom, 
Magyarország jól képviseli a 
társadalmi többség akaratát” 
– zárta előadását dr. Bauer 
Bence.

A program különlegességét 
az adta, hogy ez volt az első 
MCC által szervezett nyilvános 
esemény Bólyban. A szervezők 
hangsúlyozták: a baranyai 
kisváros és a környező telepü-
lések fontos szerepet töltenek 
be a vármegye életében, kultu-
rálisan sokszínű, nemzetiségi 
hagyományokkal rendelkező 
térségként.

Éppen ezért a település 
alkalmas lehet arra is, hogy az 
MCC tehetséggondozó és szelle-
mi-kulturális tevékenységének 
egyik helyi bázisává váljon.

Erdei Krisztián, az MCC pécsi 
képzési központjának vezetője 
köszöntőjében kiemelte: a tér-
ség az elmúlt években jelen-
tős fejlődésen ment keresztül, 
számos állami és gazdasági 
beruházás érkezett ide. Mint 
mondta, ehhez a fejlődéshez 
szorosan kapcsolódik az MCC 
oktatási és közösségépítő kül-
detése.

Dr. Bauer Bence szerint Németországban jelentősen megemelkedtek a rezsiköltségek és a lakhatási árak FOTÓ: MCC


